



Title	正誤表
Citation	HOKUDAI ECONOMIC PAPERS, 3
Issue Date	1972
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/30653
Type	bulletin (other)
File Information	3_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

Corrigenda

1. The title of H. Watanabe's article in the cover-contents:
For Nevnzehnten read Neunzehnten
For Iahrhunderts read Jahrhunderts
For Berücksichtigung read Berücksichtigung
2. Page 8, line 20: For $Q = (y, y + p_0)$ read $Q = (y, \alpha y + p_0)$